TermioBoe n1ercTBUE TOKA.
3axkoH JIxxoynsa-JIenna




DJIEKTPUYECKUM TOK Harperaer mnpoBogHuK. Kak 3t10
IIPOUCXOIUT?

OJIEKTPUYECKOE  TMOJIE  yCKopsieT  anekTpoHbl.  Ilocre
CTOJIKHOBEHMSI C HOHAaMM KPHUCTAJUIMYECKOM pEIICTKH OHH
NepeaarnT HMOHAM CBOK DJHeprur. B pesynbrare, sHEprus
Xa0THYECKOTO JBUKECHHSI MOHOB OKOJIO MOJIOKEHUSI PaBHOBECHS
BO3pacTaeT (yBEINYCHUE BHYTPEHHEN SHEPTUH IPOBOIHUKA).




KoAM4€CTBO TENAOTbI
BHIAGATEMOE MDOBOAHUKOM,
10 KOTODOMY TEYer
IEKTOMYECKMM TOK POBHO
paboTE TOKQ
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OMuUIMN XpuCTHAHOBUY JICHIT

Jxenmc Ipeckort Ix)oyib

1865 T,

1804

1818-1889 rr.



3akoH Jxoyns-Jlenna

KOAM4ECTBO TENAOTHI, BIACAEMOE
IDOBOAHMKOM C TOKOM, DOBHO
DOMIBEAEHAO KBOADOTT CHAb - I 2 Rt
T0KQ, COMPOTMBAEHMA 1 BOEMEHN -
TIDOXOXASHHMA TOKQ




0= U=R
A=Ilt Q=R
0=t Q=IRt



Q =IUt

dopmyJia yaie
dopmyJia orpeaeaseT HCIIOJIB3yETCA IPU
KOJIMYECTBO TEIUIOTHI B PACCMOTPCHUM KOJIMHCCTBA
oOIIeM cirydae, Korja TCILIOTHI, BBIACIICMOC B
N3BCCTHBI CHUJIa TOKA, II0CJICIOBATCIIBHO
HaOpsKEHUE U BpeMsl. COCANHCHHBIX

COIPOTUBIICHUSIX, KOTA
CHJIa TOKa OJMHAKOBA.



OIIBIT 1




I,=1,=1=1 A
U, =28B
U, =48
t =60 C



Q;=1,U;t=1A- 2B 60 ¢ = 120 i
Qy=1,Ust = 1A+ 4B 60 ¢ = 240

CONPOTUBAEHMM DOAbLLIE TEMAC BbIAGASETCH
B DOAbLLEM COMPOTUBAEHMM,



OIBIT 2

T =60 cexyHn







Qi =TLUit=3A* 6B * 60c = 1080 /I>x

Q2=1LUx=1,5A* 6B * 60c = 540 /Ix

[Ipu napasjieabHOM COSAMHEHUN CONPOTUBICHUM
OO0JIBIIIE TEIJIA BBIJIEITSIETCSA B MEHBIIIEM
COIPOTHUBJICHUH.



Cnoacu0o 3a BHuManue!



